

Errata

In the Original Article titled

**“FREQUENCY OF DIABETIC PATIENTS TAKING PROPER FOOT CARE
ACCORDING TO INTERNATIONAL GUIDELINES AND ITS IMPACT ON
THEIR FOOT HEALTH”**

the name of the co-authors were missing. The authors should be read as such:

Nadia Saeed, Jamal Zafar and Afsheen Atta

The article was published in JPMA September 2010, Vol 60 No. 9, Page 732-735.